
REKTA

Troncatrice monotesta automatica per il taglio a 90°
Automatic cutting off machine for cuts at 90°
Tronzadora automatica de un cabezal para corte a 90°
Sägeautomat für 90° Schnitt
Tronçonneuse automatique pour couper à 90°
Автоматический отрезной станок
с одной головкой для распила под 90°



REKTA

Progettazione, produzione e distribuzione di macchine 
per la lavorazione di Alluminio, PVC, Acciaio e Legno, 
con soluzioni tecnologicamente avanzate.

Design, manufacture and marketing of machinery for 
processing Aluminium, PVC, Steel and Wood, using 
technologically advanced solutions.

Diseño, producción y distribución de maquinaria para 
la elaboración de Aluminio, PVC, Acero y Madera, 
con soluciones tecnológicamente avanzadas.

Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von 
technologische fortschrittlichen Maschinen zur 
Bearbeitung von Aluminium, PVC, Stahl und Holz.

Conception, production et distribution de machines 
pour le traitement de l’aluminium, du PVC, de l’Acier 
et du Bois, avec des solutions à technologie avancée.

La carta vincente
The winning card
La carta para ganar
der Trumpf
La carte gagnante
Залог успеха

Pазработка, выпуск и продажа оборудования для 
обработки алюминия, ПВХ, стали и древесины 
с применением передовых технологических 
решений.



Ingombro - Overall dimensions - Abmessungen - Dimensiones - Dimensões - Encombrement Peso - Weight - Gewicht - Poids
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We reserve the right to make modifications. The illustrated machines may show some units which are not included in the standard version.
For photographic reasons some units are without protections. 
Nos reservamos el derecho de hacer modificaciones sin previo aviso. La maquina ilustrada puede tener equipos no incluidos en la version standard.
Por razones fotograficas algunos grupos son sin protección. 

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche tecniche.  Le macchine illustrate possono includere equipaggiamenti non compresi nella versione standard.
Per ragioni di illustrazione fotografica alcuni gruppi sono sprovvisti di protezione. 

Die technischen Daten sind unverbindlich. Änderungen, die der Weiterentwicklung dienen, behalten wir uns vor!
Aus fotografischen Gründen haben einige Aggregate keine Schutzvorrichtung. 

Nous nous réservons le droit de modifier sans préavis. Cette doc peut illustrer des équipements pas compris dans la version standard de la machine.
Pour les photos, certains groupes sont sans protecteur. 

1500 900 1360 Kg 440

Компания ABCD Machinery оставляет за собой право вносить технические изменения. Приведенные в каталоге станки могут быть оснащены 
оборудованием, не входящим в стандартную комплектацию. На фотографиях некоторых групп могут отсутствовать ограждения.
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La carta vincente
The winning card
La carta para ganar
der Trumpf
La carte gagnante
Залог успехаØ 450

Diagramma di taglio
Cutting diagram
Diagrama de corte
Schnitt-Diagramm
Diagramme de coupe
Диаграмма размеров распила 



CARATTERISTICHE TECNICHE
Troncatrice monotesta, taglio a 90°
per lavorazioni seriali con
sollevamento automatico della lama,
regolazione uscita lama, avanzatore
barra a comando elettronico con
corsa illimitata, operazione di taglio
completamente automatica per
mezzo di programma di lavoro.
Funzione conta pezzi.
Movimentazione su guide lineari.
Protezione integrale lama.
Lubrificazione per mezzo di Venturi.
Predisposizione evacuazione
trucioli. Motore 2,2KW.
Giri lama: 2800 giri/min
Pressione di esercizio: 7 bar
Corsa max alimentatore: 620 mm
Precisione di taglio: +- 0,2 mm
DIMENSIONI: 1500x900x1360
PESO: 440Kg

ACCESSORI IN DOTAZIONE
Lama in widia Ø450mm
Set morse pneumatiche
Lubrificatore Venturi
Pistola aria
Filtro aria

ACCESSORI A RICHIESTA
Motore Monofase
Lama Widia Ø450mm

TECHNICAL DATA
Automatic single head cutting off
machine 90° cut with automatic
raising up of the blade for mass
production, blade’s feeding
adjustable, motorized bar feeder
with electronic programmer. Cutting operation
completely automatic by means of
a program managed by PLC, counterpieces
function. Carriage sliding on linear
guides, full blade’s guard,
spray mist lubrication system, .
Threephase motor 2,2KW.
2800 rpm
Air pressure: 7 bar
Max stroke feeding unit: 620 mm
Cutting accuracy: +- 0,2 mm
OVERAL DIMENSIONS: 1500x900x1360
WEIGHT: 440Kg

STANDARD EQUIPMENT
TCT Saw Blade Ø450mm
Pneumatic clamping set
Venturi Spray mist unit
Air gun
Air filter

OPTIONALS
Single phase motor
TCT Saw Blade Ø450mm

CARACTERISTICAS TECNICAS
Tronzadora de un cabezal con salida
automatica de la sierra del disco a
90° equipada con avance de barra
electronico. Regulación salida del disco.
Operación de corte automatica por
medio de programa de trabajo.
Función cuenta piezas.
Desplazamiento sobre guias lineales.
Protección del cabezal. Preparada
para evacuador de viruta. Motor
trifásico 2,2KW.
Rotacion de el disco: 2800 r.p.m.
Presion de ejercicio: 7 bar
Recorrido maximo perfil: 620 mm
Precision de corte: +- 0,2 mm
DIMENSIONES: 1500x900x1360
PESO: 440Kg

ACCESORIOS INCLUIDOS
Disco de widia Ø450mm
Prensores neumaticos
Lubrificación neumatica pulverizada
Pistola de aire
Filtro de aire

OPCIONALES
Motor monofasico
Disco de widia Ø450mm

TECHNISCHE DATEN
Kreissägevollautomat mit von unten
kommende Sägeblatt für 90°
Schnitte ausgerüstet mit motorisierte
Material, Vorschub geführt durch
elektronische Apparat. Schnittbereich
voll automatisch durch ein
Schnittprogramm bei PLC gesteuert.
Stuckzahler Funktion, automatische
Hebung des Sägeblattes. Einstellbar,
Vollschutzhaube,
Mikrosprüheinrichtung. Motor 2,2 KW.
Sägeblattdrehzahl 2800 1/Min.
Druckluftanschluss 7 Bar
Max.Vorschublänge pro Takt: 620mm
Schnittgenauigkeit + - 0,2mm
ABMESSUNGEN: 1500x900x1360
GEWICHT: 440Kg

MITGELIEFERTES ZUBEHOER
HM Sägeblatt Ø450mm
Pneumatische Spannung
Sprüheinrichtung
Wartungseinheit
Ausblaspistole

SONDERZUBEHOER
Einphasig Motor
HM Sägeblatt Ø450mm

DONNÉES TECHNIQUES
Tronçonneuse monotête automatique
coupe à 90° pour coupes de série à
lame ascendante, réglage sortie de
la lame, alimentateur à commande
électronique, compteur des pièces.
Déplacements sur guides linéaires.
Protection de la tête.
Moteur triphasé 2,2KW.
Lame: 2800 Tpm
Pression d’excercise: 7 bar
Longuer d’avance: 620 mm
Precision de coupe: +- 0,2 mm
ENCOMBREMENT: 1500x900x1360
POIDS: 440Kg

EQUIPEMENT STANDARD
Lame en carbure Ø450mm
Jeu étaux pneumatiques
Lubrificateur venturi 
Souflette
Unité de conditionnement de l’aire

EQUIPEMENT SUR DEMANDE
Moteur monophasé
Lame en carbure Ø450mm

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Отрезной станок с одной головкой
мод.Rekta для распила под 90°
Автоматический подъем пилы
Регулировка вылета пилы
Податчик заготовки с электронным приводом
Выполнение распила с помощью рабочей
программы в полностью автоматическом режиме 
Счетчик заготовок 
Перемещение на линейных направляющих
Защита зон распила 
Смазка пил за счет системы Вентури 
Подготовка к аспирации стружки
Двигатель мощностью 2,2 кВт 
Пила: 2800 об/мин
Рабочее давление: 7 бар 
Ход податчика: до 620 мм
Точность распила: +- 0,2 мм
РАЗМЕРЫ: 1500x900x1360
ВЕС: 440 кг

ВХОДИТ В КОМПЛЕКТАЦИЮ
Видиевая пила Ø 450 мм
Комплект пневмозажимов
Cмазка пил распылением 
Пневмопистолет
Воздушный фильтр

ОПЦИИ
Однофазный двигатель 
Видиевая пила Ø 450 мм
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ABCD Machinery srl

Via Dante Alighieri, 6
I - 47853 Coriano - RN

Tel.   +39 0541 905810
Fax   +39 0541 905840
info@abcdmachinery.com
www.abcdmachinery.com

The Companies

ALTECH

ALMACH

ac
q

u
am

ar
in

as
er

vi
zi

.c
o

m


